
Jegyzőkönyv

Készült: 2024. május 3-án a móricgáti Faluház hivatalos helyiségében a Móricgát község
HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSAGANAK 1000 órakor megtartott üléséről:

Tárgy: 1.1 Tóth Antal független polgármesterjelölt nyilvántartásba vétele
2./ Fricska Jánosné Független egyéni listás képviselőjelölt nyilvántartásba vétele
3.1 Deli Jánosné független egyéni listás képviselőjelölt nyilvántartásba vétele
4.! Görög János független egyéni listás képviselőjelölt nyilvántartásba vétele
5.! Balasi Béla Zsolt független egyéni listás képviselőjelölt nyilvántartásba vétele

Jelen vannak: Rávai Jánosné HVB elnök
Bozó Sándorné HVB elnökhelyettes
Bihalné Győri Edit HVB tag
Szegesdi Dóra HVB tag
Virág Zoltánné I IVB tag
Valentovics Beáta jegyző HVI vezető
Farkasné Deli Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető

Valentovies Beáta ieEvző HVI vezető: A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI.
törvény (továbbiakban: Ve.) 120. ~ (1) és (2) bekezdése alapján jelöltet ajánlóíven lehet
ajánlani, melyet az illetékes választási bizottság mellett működő választási irodától lehet
igényelni a választás kitűzését követően. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek
2024. június 9. napjára kitűzött választása eljárási határidőinek és határnapjainak
megállapításáról szóló 5/2024. (111.12.) IM rendelet 29. *-a alapján erre legkorábban 2024.
április 20-án nyílt lehetőség.
A ye. 307/E. ~ (1) és (2) bekezdése alapján az egyéni listás és az egyéni választókerületi
jelölt, valamint a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások számát a helyi választási
iroda vezetője állapítja meg szavazást megelőző hatvanadik napon. A szükséges ajánlások
számának megállapításakor a választópolgárok számát a központi névjegyzéknek 2024. április
3-ai adatai alapján kellett megállapítani.
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény
9. * (I) bekezdés alapján egyéni listás, illetve egyéni választókerületi képviselőjelölt az, akit
az adott választókerület választópolgárainak legalább 1%-a jelöltnek ajánlott, 9. * (3)
bekezdés a) pontja alapján polgármesterjelölt az, akit a 10 000 vagy annál kevesebb lakosú
település választópolgárainak legalább 3%-a jelöltnek ajánlott.
Ezek alapján egyéni listás jelölt állításához szükséges ajánlások számát 4 ajánlásban,
polgármester jelölt állításához szükséges ajánlások számát 12 ajánlásban állapítottam meg.
A Ve. 124. * (1) bekezdése kimondja, hogy ajelöltet az ajánlóívek átadásával kell bejelenteni
a nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottságnál. A Ve. 307/G. *-a szerint az egyéni
listás és az egyéni választókerületi jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző harmincnegyedik
napon kell bejelenteni, az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet a helyi választási
bizottság veszi nyilvántartásba.
A Választási Bizottság megállapította, hogy a bejelentő csatolta a szükséges számú,
ajánlóíven összegyűjtött ajánlásokat.
A Választási Iroda a Ve. 125-127. *-okban foglaltak szerint elvégezte az ajánlások
ellenőrzését.



1.1 Tóth Antal független polgármesterjelölt nyilvántartásba vétele

Rávai Jánosné HVB elnök: a Választási Bizottság az ellenőrzés alapján megállapította, hogy
a fent nevezett jelölt a jogszabályban meghatározott mennyiségű, érvényes ajánlást
összegyűjtötte, ezzel a nyilvántartásba vétel jogszabályi feltételeinek eleget tett.

Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül — az alábbi
határozatot hozta.

1/2024. (V.33 HVB határozat
Tóth Antal független
polgármesterjelölt nyilvántartásba vétele

lid lái a La L

A Helyi Választási Bizottság a 2024. június 9. napjára kiírt helyi
önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására

Tóth Antal . szám alatti lakost

független polgármesterjelöltként nyilvántartásba veszi és a
mellékleten csatolt egyedi határozatot hozza.

2.’ Fricska Jánosné független egyéni listás képviselőjelölt nyilvántartásba vétele

Rávai Jánosné HVB elnök: a Választási Bizottság az ellenőrzés alapján megállapította, hogy
a fent nevezett jelölt a jogszabályban meghatározott meimyiségű, érvényes ajánlást
összegyűjtötte, ezzel a nyilvántartásba vétel jogszabályi feltételeinek eleget tett.

Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta.

2/ 2024. (V.3.) HVB határozat
Fricska Jánosné független
egyéni listás képviselőjelölt nyilvántartásba vétele

Határozat

A Helyi Választási Bizottság a 2024. június 9. napjára kiírt helyi
önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására

Fricska Jánosné . szám alatti lakost



független egyéni listás képviselőjelöltként nyilvántartásba veszi és a
mellékleten csatolt egyedi határozatot hozza.

3.1 Deli Jánosné független egyéni listás képviselőjelölt nyilvántartásba vétele

Rávai Jánosné HVB elnök: a Választási Bizottság az ellenőrzés alapján megállapította, hogy
a fent nevezett jelölt a jogszabályban meghatározott mennyiségű, érvényes ajánlást
összegyűjtötte, ezzel a nyilvántartásba vétel jogszabályi feltételeinek eleget tett.

Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta.

3/ 2024. (IV.30.) HVB határozat
Deli Jánsoné független
egyéni listás képviselőjelölt nyilvántartásba vétele

Határozat

A Helyi Választási Bizottság a 2024. június 9. napjára kiírt helyi
önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására

Deli Jánosné szám alatti lakost

független egyéni listás képviselőjelöltként nyilvántartásba veszi és a
mellékleten csatolt egyedi határozatot hozza.

4./ Görög János független egyéni listás képviselőjelölt nyilvántartásba vétele

Rávai Jánosné HVB elnök: a Választási Bizottság az ellenőrzés alapján megállapította, hogy
a Fent nevezett jelölt a jogszabályban meghatározott mennyiségű, érvényes ajánlást
összegyűjtötte, ezzel a nyilvántartásba vétel jogszabályi feltételeinek eleget tett.

Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta.

4/ 2024. (V.3.) HVB határozat
Görög János független
egyéni listás képviselőjelölt nyilvántartásba vétele

Határozat

A Helyi Választási Bizottság a 2024. június 9. napjára kiírt helyi
önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására



Görög János . szám alatti lakost

Független egyéni listás képviselőjelöltként nyilvántartásba veszi és a
mellékleten csatolt egyedi határozatot hozza.

5.1 Balasi Béla Zsolt független egyéni listás képviselöjelölt nyilvántartásba vétele

Rávai Jánosné HVB elnök; a Választási Bizottság az ellenőrzés alapján megállapította, hogy
a fent nevezett jelölt a jogszabályban meghatározott mennyiségű, érvényes ajánlást
összegyűjtötte, ezzel a nyilvántartásba vétel jogszabályi feltételeinek eleget tett.

Helyt Választási Bizottság 5 igen szavazattal ellenszavazat es tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta.

5/ 2024. (V.3.) HVB határozat
Balasi Béla Zsolt független
egyéni listás képviselőjelölt nyilvántartásba vétele

Határozat

A Helyi Választási Bizottság a 2024. június 9. napjára kiírt helyi
önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására

Balasi Béla Zsolt szám alatti lakost

Mggetlen egyéni listás képviselőjelöltként nyilvántartásba veszi és a
mellékleten csatolt egyedi határozatot hozza.

kmft

Rávai Játsné Valentovics Beáta
HVB elnök HVI vezető


